Gleichurigen

Die Ldsungen der 17 Gleichungen verraten dir die richtigen Buchstaben! Von
Jeder Losung gibt die Zehnerstelle die Spalte, die Einerstelle die Zeile
eines Losungsbuchstabens an. Bei einstelligen Ldsungen ist die Zehnerstelle
natrlich O.

Die Ldsung bezeichnet etwas, das ein gewisser Herr Brown im Jahre 1827
mit Hilfe eines Mikroskops entdeckt hat.

1. 3x=60 X=___ 7. 2x-27=69 X=
2. x+15=91 x=_ | 8.4x+16=80 X =
3. x-13=15 x=__ 9.%+31:36 X =
4.%=8 x=_____ | 10.41-5x=21 x=___
5. 13+x=84 x=___ 11.%+31:35 x=___
6.§:7 x= | 12.49-8x=9 x=_
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